
 

که یرا پر از آب کرد ؟ )به طور تریل 20 شیبه گنجا یتوان ظرف ی، به چند روش م یتریل 3و  4 یها مانهیبا پ  -1

(نمره 2)( .استفاده شود  زین مانهیاز هر دو پ

(نمره 2)خودکار چند تومان است؟  کی متیق .میتومان پس گرفت 80و  میدتومان دا 800خودکار  2 دیخر یبرا -2

.دیها را بدست آور هیاز زاو کیباشد ، اندازه هر  یگریبرابر د 3 یکیهستند. اگر اندازه  گرید کیمکمل  هیدو زاو -3
( نمره 2)

 

 

(نمره 2). دیادامه ده گریتا سه عدد د را ریز یدنباله ها -4
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.دیرا بدست آور -1نسبت به   -4 ی نهیالف( قر -5

(نمره 2). دیرا بدست آور -4، عدد  ی نهی، قر ی نهی، قر ی نهی( قرب
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(نمره 2). دیرا بدست آور ریت زاحاصل عبار -6
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2) 3 7 10 4    

(نمره 2). دیمحور رسم کن یرا رو ریعبارات ز -7

    4 3   
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(نمره 2). دیحاصل را بدست آور -8
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 =16  +2  ×3 – 3  

(نمره 2). دیخمس آن عدد را بدست آور .شد 28، حاصل  میواحد اضافه کرد 3 یبه پنج برابر عدد -9

(نمره 1)مقابل برقرار باشد ؟  یتا تساو میقرار ده عددی چه □ یبه جا -10
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(نمره 1) صف قرار دارند؟ نیاز دو طرف صف نفر نهم است ، چند نفر در  ا دیحم -11

موفق باشید.)مسعود عشقی(

2از  2صفحه: 

دنیای ریاضیات استاد عشقی
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